



## **Следователи СК проводят проверку по факту эвакуации учащихся образовательных учреждений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту эвакуации учащихся образовательных учреждений в связи с ложными сообщениями об актах терроризма проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма).

13 января 2022 года в школах города Саратова прошла эвакуация учащихся и сотрудников образовательных учреждений. Поводом стала поступившая информация об актах терроризма в образовательных учреждениях.

В настоящее время следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1646820>